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そ
れ
は
、
今
年
２
月
の
こ
と
で
し
た
。

私
が
勤
め
る
職
場
近
く
、
千
葉
み
な
と

駅
か
ら
蒸
気
機
関
車
を
け
ん
引
す
る

「
春
さ
き
ど
り
」号
が
房
総
半
島
の
木
更

津
へ
向
け
出
発
し
ま
し
た
。

　

期
せ
ず
し
て
、
内
房
線
沿
線
は
、
や

ん
や
の
人
だ
か
り
。

　

列
車
の
先
頭
に
立
つ
の
は「
貴
婦
人
」

と
言
う
称
号
を
与
え
ら
れ
た
ス
マ
ー
ト

な
Ｃ
57
型
蒸
気
機
関
車
で
す
。

　

私
は
昭
和
30
年
代
の
半
ば
に
、
高
校

生
活
を
磐
越
東
線
の
小
野
新
町
駅
か
ら

平
駅
ま
で
、
通
学
で
利
用
し
て
い
た
の

が
蒸
気
機
関
車
で
し
た
。

　

せ
っ
か
く
だ
か
ら
、
写
真
を
撮
り
に

行
こ
う
。

　

い
つ
の
間
に
か
、
鉄
道
フ
ァ
ン
の
カ

メ
ラ
放
列
最
後
尾
に
加
わ
っ
て
い
ま
し

た
。

　

待
つ
こ
と
し
ば
ら
く
。
蒸
気
機
関
車

は
黒
い
煙
を
も
く
も
く
と
吐
き
な
が
ら

や
っ
て
き
て
、
汽
笛
が
高
ら
か
に
響
き

ま
す
。

　

そ
の
時
、
自
分
で
も
驚
き
ま
し
た
が
、

蒸
気
機
関
車
を
見
た
瞬
間
、
客
車
の
窓

ガ
ラ
ス
の
上
げ
閉
め
で
忙
し
か
っ
た
の

を
思
い
出
し
ま
し
た
。

　

蒸
気
機
関
車
の
思
い
出
。
薄
汚
い
重

た
い
機
関
車
に
引
か
れ
た
錆
び
色
の
客

車
が
、
の
ろ
の
ろ
と
ホ
ー
ム
に
入
っ
て

き
て
級
友
た
ち
を
都
会
へ
一
瞬
の
う
ち

に
連
れ
去
っ
て
し
ま
う
集
団
就
職
。

　

い
ま
ご
ろ
、
あ
い
つ
は
ど
う
し
て
い

る
だ
ろ
う
。
就
職
し
た
会
社
で
上
手
く

や
っ
た
だ
ろ
う
か
。
殺
伐
と
し
た
こ
の

都
会
で
出
世
し
た
だ
ろ
う
か
。
そ
れ
か

ら
、
美
人
な
あ
の
子
は
ま
だ
都
会
に
住

ん
で
い
る
だ
ろ
う
か
。
そ
ん
な
思
い
が
、

石
炭
の
に
お
い
が
す
る
蒸
気
と
と
も
に
、

心
の
中
を
吹
き
抜
け
て
い
き
ま
し
た
。

　

目
の
前
を
、
ピ
カ
ピ
カ
に
黒
光
り
す

る
ほ
ど
磨
か
れ
た
蒸
気
機
関
車
に
引
か

れ
、
藍
色
の
客
車
た
ち
が
通
り
過
ぎ
ま

す
。

　

私
た
ち
を
故
郷
か
ら
都
会
へ
連
れ
て

き
た
蒸
気
機
関
車
。
機
関
車
た
ち
の
大

半
は
そ
の
使
命
を
終
え
た
け
れ
ど
、
数

奇
な
運
命
を
辿
っ
て
復
活
し
た
煙
の
機

関
車
。
今
度
は
、
私
た
ち
を
故
郷
に
連

れ
戻
し
て
ほ
し
い
。

　

都
会
を
走
る
電
車
の
よ
う
に
俊
敏
さ

な
ん
か
い
ら
な
い
か
ら
、
ゆ
っ
く
り
と
。

　

で
き
れ
ば
、
車
内
で
故
郷
の
方
言
で

も
聞
か
せ
て
も
ら
い
な
が
ら
、
夢
の
列

車
に
乗
っ
て
故
郷
へ
帰
り
た
い
と
思
い

ま
す
。
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年
末
調
整
や
確
定
申
告
に
は

　
　
　
「
社
会
保
険
料（
国
民
年
金
保
険
料
）控
除
証
明
書
」を

国
民
年
金
保
険
料
は

　
　

社
会
保
険
料
控
除
の
対
象

　

国
民
年
金
保
険
料
は
、
納
付
し
た
全
額
が
所
得

税
・
市
町
村
民
税
の
社
会
保
険
料
控
除
の
対
象
と

な
り
ま
す
。

　

国
民
年
金
保
険
料
を
社
会
保
険
料
控
除
と
し
て

申
告
す
る
場
合
は
、
毎
年
１
月
１
日
か
ら
12
月
31

日
ま
で
の
間
に
納
付（
納
付
見
込
み
を
含
む
）し
た

国
民
年
金
保
険
料
の
額
を
証
明
す
る
書
類
が
必
要

で
す
。

毎
年
11
月
上
旬
に
送
付

　

生
命
保
険
会
社
等
が
発
行
す
る
控
除
証
明
書
と

同
様
に
、
一
年
間
に
納
付
し
た
国
民
年
金
保
険
料

の
額
を
証
明
す
る「
社
会
保
険
料（
国
民
年
金
保
険

料
）控
除
証
明
書
」（
ハ
ガ
キ
）が
、
社
会
保
険
庁
か

ら
毎
年
11
月
上
旬
に
送
付
さ
れ
ま
す
。

　

証
明
内
容
は
、
本
年
１
月
か
ら
９
月
30
日
ま
で

の
間
に
納
付
さ
れ
た
国
民
年
金
保
険
料
額
と
、
年

内
に
納
付
が
見
込
ま
れ
る
場
合
の
納
付
見
込
額
で

す
。

２
月
上
旬
に
送
付
さ
れ
る
場
合

　

年
の
途
中
か
ら
国
民
年
金
に
加
入
し
た
場
合
な

ど
、
10
月
１
日
か
ら
12
月
31
日
ま
で
の
間
に
初
め

て
保
険
料
を
納
付
す
る
方
に
つ
い
て
は
、
翌
年
２

月
上
旬
に
同
様
の
証
明
書
が
送
付
さ
れ
ま
す
。

国
民
年
金
保
険
料
は

　
　

世
帯
で
連
帯
し
て
納
付

　

国
民
年
金
保
険
料
は
、
被
保
険
者
本
人
だ
け
で

は
な
く
、
そ
の
世
帯
の
世
帯
主
及
び
配
偶
者
も
連

帯
し
て
納
付
す
る
義
務
が
あ
り
ま
す
。

　

ご
家
族
の
国
民
年
金
保
険
料
を
納
付
し
た
場
合

は
、
そ
の
納
付
額
の
全
額
が
納
付
し
た
方
の
所
得

税
等
の
控
除
対
象
と
な
り
ま
す
。

　

年
末
調
整
等
の
手
続
の
際
に
、
ご
自
身
の
社
会

保
険
料
の
額
と
合
算
し
て
申
告
し
て
く
だ
さ
い
。

こ
の
場
合
、
ご
家
族
分
の「
社
会
保
険
料（
国
民
年

金
保
険
料
）控
除
証
明
書
」も
、
申
告
す
る
方
の
申

告
書
に
添
付
等
す
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。

　

詳
し
く
は
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。
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